

---

## PŘIHLÁŠKA do 19. ročníku soutěže

### Projekt:

Název projektu:

Novináři žijí Tipsportem

Klient:

Tipsport

Agentura / Přihlašovatel:

Tipsport

Spolupracující agentura / subjekt:

2020 Communications

Individuální kredity:

### Přihlašujeme do:

Komunikační disciplíny:

I.6 Budování vztahů s médii

Oborové kategorie:

II.9 Zábava, kultura a sport

Porota má právo na změnu-přesun projektu do jiné kategorie,  
pokud uzná, že by tam mohl mít větší šanci na ocenění

### Kontaktní osoba:

Jméno: Václav Sochor

Firma/organizace: Tipsport

**Stručné shrnutí projektu:**

Klasické PR nástroje používají v komunikaci s novináři všichni. V Tipsportu jsme přemýšleli, jak co nejlépe využít náš produkt a soutěživost žurnalistů tak, abychom jim dlouhodobě nabízeli něco navíc. Sestavili jsme sérii sportovních turnajů pro novináře v ČR i SR a rozmístili je do celého roku. Pořádáme např. oficiální MČR novinářů v tenise, ve futsalu, turnaj v golfu, bowlingu, stolním tenise, lyžích či setkání s bookmakery před sázkařskými událostmi. A protože většina novinářů sází s Tipsportem, organizujeme pro ně celoroční tipovačku. Žurnalisti se svým vítězstvím v médiích rádi pochlubí. Tipsport se stal součástí každodenního života stovek novinářů.

**Zadání, cíle projektu, cílové skupiny:**

Rozvíjet intenzivní dlouhodobé vztahy s novináři v měřítku a kvalitě, které by při použití klasických PR nástrojů byly nepředstavitelné.

**Strategie:**

Prostřednictvím sportovních akcí propojujeme novinářskou komunitu, informujeme o našich výsledcích a novinkách, a inspirujeme žurnalisty k tvorbě příspěvků. Poskytujeme jim sportovní zážitek, do kterého jsou aktivně zapojeni, čímž si budují pozitivní vztah k Tipsportu. Každá akce nám přináší nové kontakty.

**Nástroje a aktivity:**

TipSport Press Cup je dvoudenním MČR novinářů v tenise, které pořádáme už 20 let. Účastní se ho téměř 50 žurnalistů z tv, rozhlasu, ekon. a sportovních médií z ČR a SR. Turnaj pořádáme i na Slovensku.

15 let pořádáme TipSport Press Open – golfový turnaj pro 48 hráčů. Hrajeme dva dny na nejlepších hřištích v ČR, SR, Něm. a Rak.

Největším turnajem je MČR novinářů ve futsalu. Už téměř 20 let se ho účastní 10 týmů z největších redakcí. 5 titulů má Blesk, 4 TV Nova. Zpestřením je možnost si na výsledky vsadit. Obdobou je slovenský TipSport Media Cup ve fotbale. Reportáže z akce vždy přináší mj. RTVS, Joj i TV Markíza.

Celoroční tipovačka patří k našim nejpopulárnějším aktivitám. Soutěžení desítek redakcí vyvrcholil večerem s předáním cen a turnajem v bowlingu.

Na Slovensku je nejoblíbenější turnaj ve stolním tenise s oficiální podporou TASR. V průběhu let jsme pořádali i turnaje v badmintonu, šipkách či lyžování.

Specifickým „novinářským turnajem“ je TipSport Malta Cup: zimní turnaj pro prvoligové fotbalové kluby na Maltě. Každoročně s sebou bereme 30 žurnalistů. Malta Cup je čistě PR aktivitou: na zápasy se dá vsadit, ale hodnota více než 250 výstupů řádově přesahuje výdělky ze sázení.

**Výsledky:**

Turnajům se dostává poměrně velké publicity. Když např. futsalový turnaj vyhraje TV Nova, běží reportáž ve sport. novinách. Podobně Prima, ČT, zprav. servery či deníky. A novináři své sportovní úspěchy hojně postují na soc. sítích.

Skutečný přínos akcí je ale v dlouhodobém rozvíjení media relations. S desítkami z nich se vídáme každý měsíc či dva, čehož bychom individuálními schůzkami nikdy nedosáhli. Naše kurzy se staly organickou, neplacenou součástí sport. zpravodajství. Novináři sázejí častěji s námi než se všemi ostatními sázkovkami dohromady. A ve vzácných situacích, kdy o nás musí psát kriticky, volají nejdřív nám. TipSport se stal součástí života českých a slovenských novinářů.

**Weblinky:**

<https://home.tipsport.cz/presscup/>, <https://jojsport.joj.sk/futbal/799267-jojsport-vitazom-tipsport-media-cup-2023>,

<https://tn.nova.cz/sport/clanek/540289-tv-nova-vyhrala-mcr-novinaru-v-beroune-obhajila-lonsky-triumf>,

[https://www.denik.cz/ostatni\\_sport/po-roce-dalsi-medaille-denik-veze-cenny-bronz-z-futsaloveho-sampionatu-novinaru-2.html](https://www.denik.cz/ostatni_sport/po-roce-dalsi-medaille-denik-veze-cenny-bronz-z-futsaloveho-sampionatu-novinaru-2.html),

<https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-futsalove-nagano-mistry-cr-mezi-novinari-jsou-novinky-40385629>,

<https://cnn.iprima.cz/prima-pri-premierove-ucasti-ovladla-futsalovy-turnaj-novinaru-rozhodl-tymovy-vykon-34011>